
Опис

Лосьйон Псорікс кератолітичний рекомендується при дерматозах в хронічній
стадії, що супроводжуються явищами порушення кератинізації проліферації
кератиноцитів і гіперкератозом: псоріаз, іхтіоз, тілотична екзема, себорейний
дерматит і інші.

Лосьйон кератолітичний стимулює відлущування гіпертрофованого рогового
шару при надмірній проліферації кератиноцитів. Пом'якшує і глибоко зволожує
шкіру. Заспокоює роздратування, нормалізує стан мікрофлори і сприяє
регенерації. Тонізує і надає імуномодулюючий ефект. Не містить гормонів.
Підходить для шкіри голови, не вимагає змивання.

Активні компоненти лосьйону Псорікс оптимально підібрані для позитивного і
корисного впливу на шкіру з дерматологічними проблемами.

Чага, рейши, шиітаке мають протизапальну дію, зменшують прояви свербіння
шкіри і сприяють підвищенню адаптогенних властивостей шкіри.

Лізат лактобактерій - пробіотик, який сприяє відновленню здорового
мікробіома і себорегуляціі шкіри. Комплекс постбіотиків в своєму складі, сприяє
регуляції клітинного метаболізму.

Сахарид ізомерат - органічний компонент, який створює сприятливе
середовище для здорової мікрофлори (пребіотичну дію) і регулює процеси
клітинного ділення, що дозволяє повертати шкірі гладкість.

Гідроксиетил сечовина - адаптована сечовина, яка є частиною нашого
натурального зволожуючого фактора. Забезпечує ефективне зволоження, тонізує
і освіжає шкіру.

Властивості

формула розроблена на основі натуральних компонентів;
підходить до застосування при всіх стадіях і видах псоріазу;
сприяє закріпленню позитивного результату терапії;
продовжує ремісії;
позитивно впливає на мікроби шкіри шляхом інноваційних складових;
виготовлено за стандартами GMP, ISO 2200;
можливо паралельне застосування серії PSORIX разом з
глюкокортикостероїдною терапією або в перервах між такими курсами.



Показання до використання

Щоденний догляд за шкірою при псоріазі, іхтіозі, тілотичній екземі, себорейному
дерматиті та інших хронічних дерматозах з порушенням диференціювання і
кератинізації клітин шкіри.

Спосіб застосування

Нанести невелику кількість «Psorix» лосьйону кератолітичного на попередньо
очищену шкіру обличчя і тіла 1-2 рази на день, після поглинання лосьйону
нанести «Psorix» крем відновлюючий.

Застереження

Не наносити на подразнену шкіру.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість окремих компонентів засобу.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість окремих компонентів засобу.

Умови зберігання

Зберігати в недоступному для дітей місці при температурі від +5 до + 25°С

Форма випуску

Флакон 250 мл.

Дана продукція не є препаратом медичного призначення.


